
No 設　　問 肯定的
評価(%) 割　　　　　　合

1
本校では、ものづくりをとおして、知識、技術・
技能を修得できると思いますか

97.6% 70 27.6 1.7 0.7

2 授業方法は工夫されていると思いますか 86.0% 31.7 54.3 12.1 1.9

3 授業に積極的に取り組むようになりましたか 87.2% 30.3 56.9 11.5 1.3

4
企業見学・各種講習会・講演会・進学課外な
どをとおして、１年次から自分の進路を考える
ようになりましたか

83.6% 37.4 46.3 14.3 2.1

5
インターンシップなどは、将来の職業を考える
上で有益だと思いますか

91.8% 57.9 33.9 7.1 1.1

6
講習会や課外指導に参加するなど、資格取
得や検定合格のための努力をしていますか

76.7% 29.0 47.6 20.7 2.6

7
自律した生活を送り、校則や社会のマナー・
ルールを守っていますか

93.2% 44.4 48.8 6.5 0.3

8 環境美化や省エネを心がけていますか 81.7% 28.5 53.2 16.4 1.9

9 部活動に積極的に参加していますか 74.6% 53.3 21.3 8.6 16.8

10
学校からの配布物をきちんと家族に渡してい
ますか

78.2% 38.3 39.9 17.9 3.9

11
外部講師による研修などに積極的に取り組
んでいこうと思いますか

74.7% 21.7 53.1 20.8 4.4

12
本校の教育活動・学校運営の状況は、授業
参観や研究発表、学校評価などによって、外
部に適切に発信されていると思いますか

79.2% 20.8 58.3 17.8 3.1

13
本校では教育相談部やスクールカウンセラー
が生徒や保護者の相談活動を行っているこ
とを知っていますか

53.5% 18.1 35.4 31.0 15.6

14 本校のホームページをみたことがありますか 45.3% 12.4 32.9 25.1 29.6

15
一斉メールに登録していますか
(右の数字は「はい」と答えた％)

41.8% 41.8 0 58.2 0

16 本校に入学して良かったと思いますか 93.1% 56.9 36.1 5.3 1.7

学校評価アンケート集計結果（生徒） 回答率 96.9 ％
（720/743）

肯定的評価％
否定的評

価％

④よくあてはまる ③ややあてはまる ②あまりあてはまらない ①全くあてはまらない



No 設　　問 肯定的
評価(%) 割　　　　　　合

1
本校では、ものづくりをとおして、知識、技
術・技能を修得できると思いますか

97.3% 64.5 32.8 2.5 0.2

2
授業の参観や、お子さまの話から、本校の
授業はわかりやすく展開されていると思わ
れますか

80.0% 18.4 61.6 18.9 1.1

3
お子さまが学習している科目の評価のしか
たについてご存じですか

61.1% 16.2 44.9 33.9 4.9

4

企業見学・各種講習会・講演会・進学課外
などをとおして、１年次から進路意識を啓発
するための指導が行われていると思います
か

93.0% 47.6 45.4 6.7 0.2

5
インターンシップなどは、お子さまが進路実
現を図る上で有益だと思いますか

94.2% 57.1 37.1 5.2 0.7

6
お子さまは、資格取得や検定合格のため
に、講習会や課外指導に参加するなどの努
力をしていますか

80.0% 38.9 41.1 18.2 1.8

7
お子さまは、基本的生活習慣が確立され、
校則や社会のマナー・ルールを守っている
と思いますか

94.4% 44.5 49.9 5.2 0.4

8
お子さまは環境美化や省エネに心がけてい
ますか

76.6% 19.6 57.1 22.2 1.1

学校評価アンケート集計結果（保護者） 回答率 59.9 ％
（445/743）

肯定的評
価％

否定的評
価％

9
お子さまは部活動に積極的に参加していま
すか

82.5% 60.7 21.8 14.4 3.1

10
学校からの配布物、ホームページ、一斉
メール、ＰＴＡの各種会合などによって、知り
たい情報を得ることができていますか

71.9% 20.2 51.7 24.9 3.1

11
本校が地元企業との連携をいかした取り組
みなどを行っていると思いますか

84.7% 30.1 54.6 15.1 0.2

12
本校の教育活動・学校運営の状況は、授業
参観や研究発表、学校評価などによって、
外部に適切に発信されていると思いますか

76.4% 21.1 55.3 22.9 0.7

13
本校の教育相談部やスクールカウンセラー
を活用したいと思いますか

49.9% 7.9 42.0 43.6 6.5

14
保護者としてＰＴＡ活動などの学校の行事に
は参加されていますか

43.8% 8.5 35.3 43.6 12.6

15
お子様を本校に入学させてよかったと思い
ますか

96.6% 66.1 30.6 2.9 0.4

④よくあてはまる ③ややあてはまる ②あまりあてはまらない ①全くあてはまらない



No 設　　問 肯定的
評価(%) 割　　　　　　合

1
本校はものづくりをとおした知識、技術・技
能が修得できる体験型の学習の充実を図
ることができていますか

94.5% 42.5 52.1 4.1 1.4

2
わかりやすい授業をするために、授業の工
夫を行っていますか

91.8% 21.9 69.9 6.8 1.4

3
学ぶ意欲を引き出す評価の工夫・充実を
図っていますか

89.1% 19.2 69.9 8.2 2.7

4
企業見学・各種講習会・講演会・進学課外
などをとおして、進路意識の早期啓発を促
すことができていると思いますか

91.8% 50.7 41.1 5.5 2.7

5
インターンシップなどをとおして、生徒のキャ
リア教育の充実を図ることができていると思
いますか

84.9% 39.7 45.2 13.7 1.4

6
各種資格検定合格のための支援体制は十
分だと思いますか

72.6% 26.0 46.6 24.7 2.7

7

ＨＲ、服装頭髪指導、登校指導、部活動をと
おして、社会性・規範意識や基本的生活習
慣を身につけさせる指導に力を入れていま
すか

87.7% 28.8 58.9 11.0 1.4

8
校内美化、省エネの推進、実習での服装指
導などをとおして、環境と安全に対する意識
を高める指導に力を入れていますか

79.5% 17.8 61.6 20.5 0.0

生徒が部活動を通して社会性を身につけ、

学校評価アンケート集計結果（教 員） 回答率 100 ％
（73/73）

肯定的評価
(%)

否定的評価
（%）

9
生徒が部活動を通して社会性を身につけ、
自己実現を図ることができるように配慮して
いますか

87.7% 34.2 53.4 12.3 0.0

10
学校からの情報はＨＰや配布物、各種会合
などをとおして有効に発信されていると思い
ますか

68.5% 17.8 50.7 27.4 4.1

11
専門高校プロジェクト事業など外部事業に
関わる校内の協力体制は整っていると思い
ますか

72.6% 20.5 52.1 27.4 0.0

12

本校の教育活動・学校運営の状況は、授業
参観や研究発表、学校評価などによって、
地域・保護者に適切に発信されていると思
いますか

69.9% 15.1 54.8 26.0 4.1

13
全教職員の共通理解のもとで生徒指導に
は取り組んでいると思いますか

54.8% 12.3 42.5 38.4 6.8

14
日頃、生徒と向き合う時間は十分確保でき
ていると思いますか

60.3% 15.1 45.2 37.0 2.7

15
校務分掌はバランスよく仕事が割り振られ
ていると思いますか

39.7% 5.5 34.2 47.9 12.3

④よくあてはまる ③ややあてはまる ②あまりあてはまらない ①全くあてはまらない


